

Люди должны знать

Что, где, когда и в какие сроки отремонтируют или построят в моем районе? Ответы на эти вопросы житель может найти на карте развития. Она размещена на сайте «решениядлялюдей.рф».



РЕШЕНИЯ ДЛЯ ЛЮДЕЙ



Губернаторские проекты «Решения для людей» — это способ в наше непростое время позаботиться о благополучии людей и развитии Ярославской области.

Михаил Евраев

АНТИСАКЦИОННЫЙ ШТАБ

ГУБЕРНАТОРСКИЙ КОНТРОЛЬ

НАШИ ДВОРЫ

ЯРОСЛАВСКИЙ РЕЗЕРВ

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ

ЯРОСЛАВСКОЕ ЛЕТО

СТРАТЕГИЯ КОМПЛЕКСНЫЕ ПЛАНЫ РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ



Сайт, созданный для удобства людей, представил врио губернатора Ярославской области Михаил Евраев. Он рассказал о нем на заседании регионального Правительства.

«На сайте показаны все объекты, которые будут строиться и финансироваться в этом году, — отметил Михаил Евраев. — Каждый человек может зайти и посмотреть — это удобный формат, в виде карты. Нужно сделать так, чтобы люди могли получать информацию не только по этому году, но и на пять лет — в соответствии с нашими стратегическими планами развития районов, которые сейчас находятся в стадии формирования и обсуждения». На карте развития представлены все проекты и планы на 2022 год. Жители Ярославской области, изучив эту карту, могут найти ответы

на вопросы, что, где, когда и в какие сроки будет сделано, построено, отремонтировано.

На сайте также есть рубрики «Антисанкционный штаб», «Губернаторский контроль», «Наши дворы», «Ярославский резерв», «Забота о людях», «Ярославское лето», «Стратегия», в которых представлены актуальные тематические новости и видеосюжеты.

Ранее Михаил Евраев заявлял, что открытость — основной принцип работы власти.

«Нужно постоянно рассказывать о своей работе, сверять свои планы с людьми. И в СМИ, и в соцсетях, и во время личных встреч. Люди должны понимать, что, зачем и почему мы делаем», — сказал глава региона, выступая с отчетом о работе Правительства перед областной Думой.

Губернаторский контроль

Око губернатора, народные ревизоры... Так жители называют экипаж рабочей группы «Губернаторского контроля». Машина с узнаваемой черно-оранжевой символикой внезапно появляется на любом объекте региона и проверяет качество работ и соблюдение сроков. Глава региона Михаил Евраев, запустивший этот проект, называет контроль важной составляющей результативной работы.



В контроль за выполнением работ вовлечены не только управленцы, но и народные избранники и активисты. Они выезжают во все муниципальные районы и города. Все это делается для того, чтобы получать максимально объемную, достоверную информацию об объектах, которые строят, благоустраивают или ремонтируют. Под пристальным вниманием «Губернаторского контроля» — школы, ФАПы, дома культуры, больницы, дороги, парки.

«Обычно никого мы не предупреждаем, стараемся приезжать внезапно, чтобы не было возможности каким-то образом скрыть те недостатки, которые имеются, — рассказывает руководитель проекта «Губернаторский контроль» Андрей Скоркин. — У каждого из членов рабочей группы на руках специальный чек-лист. Туда они заносят недочеты, указывают на необходимость их устранения подрядчику. А итоговый протокол попадает на стол главы региона Михаила Евраева для оперативного принятия решений».

«Губернаторский контроль» совершает 3–4 выезда в течение недели. Например, на прошлой неделе экипаж выезжал в Некрасовский район, в Ярославль, в Рыбинский район. В последнем ревизоры проверили ход ремонта нескольких социально значимых объектов — Дома культуры в поселке Судоверфь, парка Победы в Тихменеве, а также стройку школы в Погорелке.

На последнем объекте участники рабочей группы выявили отставание от графика на три недели. «Подрядчик обещал увеличить количество и людей, и техники, и выполнить в срок», — отметил Андрей Скоркин. В строящуюся школу экипаж совершит повторный визит. «На некоторые из объектов приходится выезжать не один раз — до того момента, пока все недостатки не будут устранены», — пояснил Андрей Скоркин.

Напомним, проект «Губернаторский контроль» был анонсирован в марте. Тогда глава региона рекомендовал не ждать проверок, а качественно выполнять свою работу. «Наша общая задача — сохранить стабильность в регионе, реализовать все программы, принимать решения для людей», — сказал Михаил Евраев.

Окно возможностей

14 тысяч человек, 84 региона нашей страны, 8 иностранных государств. Это итоги первого, регистрационного этапа кадрового проекта «Ярославский резерв» в цифрах. Их озвучили на заседании наблюдательного совета проекта, в нем участвовал врио губернатора Михаил Евраев.



Больше всего желающих попасть в «Ярославский резерв» было из нашего региона. Также в лидерах Москва и Подмосковье. «Заявки подали представители почти всех муниципальных образований. Большинство конкурсантов из Ярославля — более 50%, около 30% — из Рыбинска, — рассказал Михаил Евраев. — Люди стремятся участвовать, они понимают, что это конкурентная среда. Нам нужны профессионалы, которые готовы и хотят работать в интересах региона, обладают для этого достаточными знаниями, опытом, целеустремленностью. Важно не только сохранять стабильность — необходимо, чтобы регион развивался».

Члены наблюдательного совета отметили высокий уровень образования участников: более 30% имеют два и более высших образования. Примерно четверть конкурсантов в возрастной категории от 35 до 40 лет. Почти 40% — с опытом управления от 10 до 20 лет.

Следующий этап конкурса — дистанционный: участники уже написали эссе, впереди — тестирование на оценку интеллектуального потенциала.

Напомним, инициатором проекта «Ярославский резерв» стал глава региона Михаил Евраев. Программа реализуется в регионе впервые и направлена на выявление и продвижение перспективных управленцев.